

Министерство социальной политики Свердловской области
Государственное казённое учреждение социального обслуживания Свердловской области
«Социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних Сысертского района»
Улица Мира, д.26 – «А», с. Новоипатово, Сысертский район, Свердловская область, 624027
Тел. (34374) 6 – 46 -22, 6-46-33, факс (34374) 6-46 – 33,

Протокол № 1
заседания комиссии по противодействию коррупции
с. Новоипатово 30 марта 2017 года

Присутствовали:

1. Тарабаева Е.В. – председатель комиссии
2. Зверева Татьяна Валерьевна – секретарь
3. Кубрак Е.В. – член комиссии
4. Васильева Т.Н. – член комиссии

Повестка дня:

1. Анализ работы комиссии за первый квартал 2017 года. Тарабаева Е.В.
2. Анализ работы бухгалтерии по предупреждению фактов коррупции. Кубрак Е.В.
3. Информация о противодействии коррупции. Васильева Т.Н.

Слушали:

По первому вопросу Тарабаеву Е.В. Она сообщила, что в течение первого квартала никаких фактов, носящих признаки коррупционных действий, комиссия не выявила. Вручение подарков на 23 февраля и 8 марта производилось на средства, выделенные райкомом профсоюза, сумма подарка не превышала 500 рублей. Обращений по поводу коррупционных действий от работников не поступало.

Решили: 1.Принять информацию Тарабаевой Е.В. к сведению.

По второму вопросу Кубрак Е.В. Она проинформировала, что при переходе на новую систему оплаты в связи с переходом в министерство соцзащиты, бухгалтерия руководствовалась документами, определяющими должностные ставки и доплаты. Никаких нарушений выявлено не было.

Решили: Принять информацию Кубрак Е.В. к сведению.

По третьему вопросу Васильеву Т.Н. Она довела до сведения присутствующих информацию о митингах против коррупции, прошедших в разных городах 26 марта 2017 года. В целом акции прошли спокойно, но в некоторых городах, в том числе в Москве и Екатеринбурге, митингующие нарушили маршрут движения, что привело к образованию «пробок» и создавало аварийную ситуацию, тем более, что вместе со взрослыми на проезжей части улицы оказывались маленькие дети. Полицейские были вынуждены выводить таких граждан покинуть с дороги, предлагали покинуть улицу. Противозаконных действий со стороны полиции зафиксировано не было. Из репортажей с улиц было видно, как организаторы митингов специально выталкивали людей на проезжую часть, что и было тут же растиражировано по всем мировым СМИ. Из этого следует, что эта акция была задумана не как борьба с коррупцией, а как средство заявить о себе на предстоящих выборах и показать, что в России душат демократию. Митингами коррупцию не поборешь, самое главное – воспитывать в гражданах негативное отношение, отрицание самой возможности брать или давать взятку, врастать в коррупционные системы. Мы должны именно так воспитывать несовершеннолетних, воспитывающихся в СРЦН.

Решили: 1. Осудить противозаконные действия организаторов акций и их стремление использовать народные массы - действительно возмущённые размахом коррупции в нашей стране, для достижения своих корыстных целей, нарушать порядок и демонстрировать своё пренебрежение к решениям властей и исполнителям этих решений.
2. В целях предупреждения фактов коррупции в нашей организации вести разъяснительную работу среди сотрудников и постоянный мониторинг в этом направлении.

Председатель: М.Васильев Тарабаева Е. В.
Секретарь: Светлана Зверева Т. В.
Члены: Кубрак Е.В.
Зар - Васильева Т.Н.